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ĐÁP ÁN ĐỀ THI THỬ MÔN HÓA MÃ ĐỀ 132 

Câu 23: 

6 7 2 3 3 6 7 2 2 3 2

Phaûn öùng ñieàu cheá xenlulozô trinitrat :

C H O (OH) 3HNO C H O (ONO ) 3H O

kg : 3.63 297

kg : 1,52V.67%.90% 14,85

Suy ra V l0,31 lít



     







 

Câu 24:  

2 5 3 3

3

HCOOC H CH COOCH

muoái

HCOOK CH COOK

14,8
n n 0,1 mol

2.74Ta coù : m 18,2 gam

n n 0,1 mol


  

 
  


 

Câu 26:  

3 5 3

3 5 3
2 23 5 3

C H (OOCR)
3 5 3

C H (OH) XCO H OC H (OOCR)

0,9 0,87
?

n 0,015
X laø chaát beùo no C H (OOCR) (k 3)

n 90%n 0,0135 mol(3 1)n n n

1,242 gam

   
 

     
 
 

 

Câu 27:  

2 2

2

2

2 2

CO H O

N taïo ra töø amin
O pö

amin
N kk O pö

2n n
n 0,1

n 0,75

2

m 0,4.12 0,7.2 0,1.28 9 gam
n 4n 3

 
    

 
      



 

Câu 28:  

FeS FeS SO
2 2

SO
2

0,003
0,002 ?

KMnO
4

SO KMnO
2 4

dd KMnO 0,05M
4

BT E cho TN1:15n 9n 2n
n 0,0285 mol

n 0,0114 mol
BT E cho TN2 : 2n 5n

0,0114
V 0,228 lít 228 ml

0,05

  
  

 
  



   

 

Câu 29:  

2 amin HCl

2 5 2

3 7 2
2 amin

4,425 2,6
n n 0,05 mol

C H NH (M 45)36,5
hai amin laø

2,6 C H NH (M 59)
M 52

0,05

 
     

 
  



 

Câu 30:  
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33 3

3

2

3

2

3

dd X

3

dd Y

NO Cu NO

NaNO NONO /X NO /Y

Na Cl NO

Sô ñoà phaûn öùng :

NO

HCl

Cu Cu(OH)

NaNO

H , Cu

Na , Cl

NO

Na , Cl

NO

BT E cho (1) : 3n 2n n 0,2

BT N : n n n n

BTÑT cho Y : n n n

 

  

 

 



 





  
  
  

 
 
 
 
 

  
 
  


 


   


 


0,3 V 2 lít

0,5 0,4V 1 0,3




  


  

 

Câu 31:  

Este có mùi chuối chín là iso – amylaxetat CH3COOCH2CH2CH(CH3)CH3. Suy ra Y là ancol iso – amylic 

CH3CH(CH3)CH2CH2OH; X là 3 – metylbutanal CH3CH(CH3)CH2CHO. Sơ đồ phản ứng: 

2

o

3

2 4

H

3 3 2 3 3 2 2Ni, t

CH COOH

3 2 2 3 3H SO , ñaëc

CH CH(CH )CH CHO CH CH(CH )CH CH OH

CH COOCH CH CH(CH )CH








 

Câu 32:  

H ôû TN1 H ôû TN2 2
2 2

K Al phaûn öùng H
2

x
x 0,4

K Al ban ñaàu H
2

(Al, K)
x

y 0,475

n n TN1 Al dö, dd sau phaûn öùng chöùa KAlO .

BT E cho TN1: n 3n 2n 0,8

x 0,2

y 0,25

BT E cho TN2 : n 3n 2n 0,95

m 14,55 gam

  

     
 

   
   

 


 

Câu 33:  

Ta có đồ thị : 

 

Từ đồ thị, suy ra :
1,6V

0,36 2.0,42 V 6,72 lít

22,4

     

Câu 34:  

2 5
NaOH pö RCOOC H

2 2 5

n n 0,1

0,1(R 67) 0,035.40 10,8

Ta coù : RCOONa : 0,1
R 27, X laø CH CHCOOC Hchaát raén goàm

NaOH dö : 0,035

  
    

 
  



 

Câu 35:  

(1)  

NaOH

(2)  
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7 6 3 6 4

X NaOH

X coù CTPT laø C H O X HOC H OOCH

n : n 1:3 X coù 3 ñoàng phaân caáu taïo

  
 

  

 

HCOO

HO

 
HCOO

OH

 

HCOO OH

 

Câu 37:  

o

2

o

2

n 2

n 2 2

O , t

n 2 2 2

y mol z mol

O , t

2 2 2 2

y mol y mol

Giaû söû X coù daïng laø (A) , quy ñoåi X thaønh (A) :

2(A) (n 2)H O n(A) (1)

n 2
mol : x x

2

(A) CO H O N

(2)

(A) CO H O N

Töø (1), (2) vaø giaû thieát, ta coù :

n 2
y z x

2

y z x



  




   



 
   





 
 



 
4 2

muoái (A) H O HCl

4x.36,5
m 3x.18

n 4; X laø tetrapeptit

m m m m m 200x

 
 

      
 
 

 

Câu 38:  

2 3

2

MOH M CO

KOH

RCOOK RCOOR' R'OH RCOOK RCOOR' R'OH

HOH R'OH H

26.72% ?
0,57

18
RCOOK

M 39 (K)26.28% 8,97
n 2n 2.

n 0,13M 17 2M 60

n n n n n n 0,1

n n 2n Y goàm RCOOK : 0,1 mol vaø KOH dö : 0,03 mol

10,08 0,03.56
%m 83,

10,08

 
     

  

     


  
 
   33% 85%






 


 

Câu 39:  

2

3

22

NO CO NO

MgCO

CONO CO

2

4

3

3 23
2,15 mol

hoãn hôïp X dd Y

M

n n 0,2 n 0,1

n 0,1

n 0,130n 44n 0,2.18,5.2 7,4

Sô ñoà phaûn öùng :

Mg ; NHMg, MgO NO

HNO

MgCO CONO

n

 



     
    

    



         
       

         

 4

3

NHg

MgO NO trong Y

X

muoái trong Y

n xa

;

BT N : n 2,05 xn b

BT E : 2a 8x 0,1.3 a 0,65

BTÑT trong Y : 2(a b 0,1) x 2,05 x b 0,15

m 24a 40b 0,1.84 30 x 0,125

m 143,2 gam





   
 

   

   
 

        
      

 

 

Câu 40:  
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2 3 2 3

2

Cr O pö Cr taïo thaønh Cr O pö

Al pö

FeO pö Fe taïo thaønh

Al NaAlO NaOH

2 3

n x n 2x; n 0,03 x
6x 2y

n

3n y n y

6x 2y
BT E trong pö vôùi HCl : 2.2x 2y 3 a 2.2.0,05

3

a n n n 0,04.2 0,08

a 0,08
%Cr O

x 0,02

      
    

   

  
     

  
     


 
 



0,02
bò khöû .100% 66,67%

0,03

 

 

PS: Cr không phản ứng với dung dịch NaOH; Cr2O3 không phản ứng với dung dịch NaOH loãng. 

 


